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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU-RN, 

DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, REALIZADA AOS DIAS 

06 DE MAIO DE 2025. (Aos dias seis do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e 

cinco), nesta cidade de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na 

Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 20h, sob a Presidência, da Exma. Sra. Vereadora 

Presidente Rutiana do Nascimento Silva,  com a presença dos Exmos. Vereadores: 

Maria da Conceição Gomes do Nascimento França, vice-presidente, João Maria Calixto 

da Costa, 2º secretário, Josimar Farias da Silva, Marcones Dênis Ferreira Câmara, 

Analice de Melo Viana e Erivan Pinheiro de Lima . Ato seguinte, a Sra. Presidente, 

assim se pronunciou:  “Sob a proteção de Deus e em nome do povo, declaro aberta a 

Sessão Ordinária”. No Expediente: a Presidente solicita que conste em Ata o Termo de 

Posse do Vereador Marcones Dênis Ferreira Câmara.  “Termo de posse, Aos 5 (cinco) 

dias do mês de maio do ano de 2025 (Dois mil e vinte e cinco), nesta cidade de 

Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, na Câmara Municipal de Taipu, situada 

na Praça 10 de março nº 552, centro, ás 10h00min, iniciou-se a solenidade de Posse 

do Suplente de Vereador, o Sr. Marcones Dênis Ferreira Câmara, convocado via 

ofício nº 041/2025, em virtude da licença temporária requisitada pelo vereador 

Aldemir Martiliano Duval. Sob a Presidência da Vereadora Rutiana do 

Nascimento Silva, o empossado prestou o seguinte compromisso “PROMETO 

CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL 

DO RIO GRANDE DO NORTE, OBSERVAR A LEI ORGÂNICA E DEMAIS 

DIPLOMAS LEGAIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE 

ME FOI CONFIADO, TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO DE 

TAIPU E PELO BEM ESTAR DO SEU POVO”. Em seguida a Presidente 

declarou empossado o Suplente de Vereador Marcones Dênis Ferreira Câmara, 

para exercer o cargo eletivo no período de licença do Vereador titular, o Sr. 

Aldemir Martiliano Duval”. Em seguida, a secretária faz a leitura da ATA DA 9ª 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TAIPU/RN, DO 1º 

PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA AOS DIAS 29 DE ABRIL DE 2025. 
Em seguida, a Presidente coloca a referida Ata em votação, sendo aprovada por 7 (sete) 

votos. Na Ordem do Dia:     Foi   apresentado   requerimento Nº 022/2025 de autoria da 

vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: “MOÇÃO DE APLAUSOS PARA 

WISLEY HUDSON SOARES SILVA POR SUA APROVAÇÃO NO CONCURSO 

DO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL COMO FISIOTERAPEUTA PARA 

TRABALHAR NO HOSPITAL REGIONAL DE CAMPO GRANDE”. Em 

seguida, a presidente coloca em votação sendo aprovado por 7 (sete) votos. 

Requerimento  Nº 023/2025 de autoria da vereadora Analice de Melo Viana. Assunto: 

“MANUTENÇÃO DA PARADA DE ÔNIBUS LOCALIZADA NA 

COMUNIDADE DO MATÃO”. Logo após, a presidente coloca em votação sendo 

aprovado por 7 (sete) votos. Requerimento Nº 024/2025 de autoria da vereadora Analice 

de Melo Viana. Assunto: “SUGERE A ALTERAÇÃO DO ARTIGO 55. DA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE TAIPU QUE DISPÕE SOBRE A 

REMUNERAÇÃO EM SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS, PARA SE ADEQUAR 

A VIGÊNCIA DAS DISPOSIÇÕES LEGAIS”. Após a leitura, a Presidente coloca 
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em votação, sendo aprovado por 7 (sete) votos. Foi apresentado Requerimento Nº 

001/2025 de autoria do Vereador Marcones Dênis Ferreira Câmara, Assunto: 

CALÇAMENTO NA RUA  PIÇARREIRA, RUA DA IGREJINHA E RUA DE 

DONA NADEJE LOCALIZADAS NA LOCALIDADE DO MATÃO. Em seguida, 

a Presidente coloca em votação sendo aprovado por 7 (sete) votos. NO TEMPO 

DESTINADO À LIDERANÇA FIZERAM USO DA PALAVRA OS SEGUINTES 

VEREADORES: Josimar Farias da Silva, Analice de Melo Viana, Erivan Pinheiro de 

Lima, Marcones Dênis Ferreira Câmara, Rutiana do Nascimento Silva e Maria da 

Conceição Gomes do Nascimento França. Após o tempo de liderança, a Presidente não 

tendo nada mais a tratar, declara encerrada a sessão Ordinária. Eu, Jucirene Henrique da 

Silva, Secretariei a presente Sessão. 
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